

实施民生工程 构建美丽仪征

# 一家三口赴吴堡编织“支医支教梦”

2月7日,周安宇一家拎着收拾好的行李,满心期待地踏上支医支教路。他们将乘坐15个小时火车,从南京到吴堡,奔赴千里,继续编织一年“支医支教梦”。



周安宇仔细检验样本。



张宝兰在吴堡县第一小学授课。

2周瘦10斤

用“敬业+责任”守护当地群众健康

2021年11月5日,市人民医院检验科副主任医师周安宇接到支医活动通知,虽然他一直想去支医,但考虑到科室里微生物部门人手欠缺、家中有失聪病弱的老人需要照料,他有了一丝犹豫。但最终在家人和医院的鼓励支持下,他还是主动请缨踏上了逐梦征程。

2022年3月7日,风尘仆仆的周安宇辗转抵达陕西省榆林市吴堡县,第二天便到吴堡县人民医院开始了工作。从优化检验科管理制度、以“传帮带”方式提高当地医务人员基础理论和专业水平,到对科室中所有仪器进行全面检修、提高仪器检测准确性,周安宇抓紧一切时间开展各项工作。他还经常利用节假日,为吴堡县乡镇卫生院基层医生授课。在他马不停蹄打开支医工作新局面的2周内,他的体重从140斤掉到130斤。

付出总有回报,在周安宇的努力下,吴堡县人民医院检验科的专业技术力量与设备水平得到了大幅提升,给患者带来了福音。2022年6月,在周安宇的带领下,该院建立了艾滋病筛查实验室。此后,他就更忙碌了,常常在实验室里忙得过了饭点。

有一个周六,周安宇夫妻俩约好请朋友吃午饭。然而等到中午十二点,仍不见周安宇人影。妻子张宝兰打电话询问,才知道周安宇做检测时发现一个标本结果异常,为让患者下午及时收到结果,周安宇正在进行复测。

无论严寒酷暑,只要工作需要,周安宇始终坚守在一线。他以精湛的技术、负责的态度、敬业的精神,赢得了当地群众的一致认可。据了解,周安宇被吴堡县人民医院留任,期满后将继续支医一年。



2

## 过敏1个月不停课 用“苏派语文教育”育桃李

“他去吴堡不久后,家里老人去大姐家住了,女儿也上大学了。我就想着跟他一起去吴堡。”张宝兰接受采访时说,“正好他支医,我支教,逐梦路上齐头并进。”

2022年9月2日,张宝兰来到吴堡县。高原的气候、干燥的环境、截然不同的饮食习惯……让她产生了严重的水土不服。尽管脸红肿得厉害、口腔溃疡严重,张宝兰仍坚持到岗开课。

作为仪征市育才小学教师,张宝兰拥有丰富的一线教学经验,深知好习惯养成和阅读积累是学生

提高语文素养、终身学习的必备要素。在吴堡县第一小学二年级七班上了第一节语文课后,张宝兰立刻意识到当地学生最需要的是什么。在校领导的支持下,她通过“六字预习法”、早读课大声朗读课文、“红星”奖励发放等方式,快速提升学生的语言表达能力,同时激发了学生学习语文的热情。

2022年9月13日,在“名师引领教学研讨”活动中,张宝兰的语文示范课《植物妈妈有办法》得到广大教师一致好评。活动中,学生朗读声情并茂,举手发言积极,让

吴堡县第一小学校长李建利感受到苏派语文教育的好处。课后,她激动地握着张宝兰的手说:“张老师,你的课讲得太好了,孩子们的进步太大了!”

作为支教老师,张宝兰还对口帮扶了2名学生。在她的帮扶下,2名学生逐渐变得开朗大方,学业也有了明显进步。2022年11月,天寒地冻也浇不灭张宝兰如火的热情,她步行半个小时赶到帮扶学生家中,为其进行课后辅导。当时正值疫情暴发期,为保证学生一家的安全,她没有进屋,在窗外完成辅导。

3

## 一家人互为后盾 用实绩收获“瓜果飘香”

2022年11月17日,周安宇和张宝兰的女儿周依可也来到了这片黄土地。当时吴堡县正开展线上教学。作为一名汉语言文学专业的大三学生,周依可主动当起了母亲的“助理”。张宝兰告诉记者:“她来之后,协助我批改学生线上作业,减轻了我的负担。”

这不是周依可第一次参与支教

工作。2018年,她跟随张宝兰前往贵州省清镇市红枫湖镇扁山小学支教过2周。对于父母这次吴堡县支医支教之行,她说:“我为他们骄傲,希望将来能像他们一样,把所学的知识用到有需要的地方。”

支教支医接力棒在周安宇一家三口手中接续传递,仪征和吴堡两地群众的情谊也越来越深厚。

周安宇一家用心用情奉献,为两地间的友谊桥梁添砖加瓦。黄土高原瓜果飘香时,他们收到了当地群众送来的李子;春节回仪时,他们收到了领导、同事送的土特产。不久的将来,他们辛勤播下的“种子”,终将在吴堡开花结果。

记者 聂福姣

## 应急管理局组织安全生产标准化评审人员集中“充电”

近日,市应急管理局举办2023年工贸企业安全生产标准化评审技术人员培训班,进一步规范全市企业安全生产标准化评审工作,确保我市工贸企业安全生产标准化建设扎实开展。

开班仪式上,市应急管理局要求参训人员以本次培训为契机,认真学习,结合实际,对照法律法规、政策规范等要求,提高

责任意识,严格执行评审工作程序,遵守职业操守,突出重点、精准发力,准确把握评审标准及其评审重点,不断提升我市安全生产标准化创建质量。

培训中,讲师对企业安全生产标准化基本规范、工贸企业安全生产标准化评审工作等进行了详细剖析解读,以进一步提高安全生产标准化评

审技术人员的专业知识水平,为今后评审工作打下坚实基础,确保安全生产标准化体系持续有效运行。

下一步,市应急管理局将继续强化政治担当和责任担当,将企业安全生产标准化创建服务工作做细做实,为全市安全生产形势平稳有序营造良好环境。 通讯员 宋文琪

(上接第二版)

园区能级再提档,持续激发创建动力。要壮大综合实力,做大产业规模,提升园区实力;要培强载体平台,完善配套服务功能,全面提升园区承载力和吸附力;要完善体制机制,

全面提升管理效能,有效释放园区内生动力和创新活力。协同推进再攻坚,不断夯实创建基础。要压实创建责任,配强创建工作专班力量,加强统筹协调;要注重政策衔接,进一步推动相关政策整合优化;

要加大督考力度,提高考核权重,确保创建工作落到实处。

与会市领导提出具体工作要求;开发区、枣林湾、大数据园、工信局、商务局、文体旅局分别作交流发言;相关部门作补充发言。 记者 巫蓉

## 关于注销仪征市华仪燃气有限公司《燃气经营许可证》的公告

因仪征市兴达能源有限公司新组建的瓶装液化石油气统一配送服务平台的需求,由仪征市华仪燃气有限公司申请将液化石油气储存充装场站租赁给仪征市兴达能源有限公司。根据《中华人民共和国行政许可法》第七十条第五款,结合住建部《燃气经营许可证

管理办法》(建城规[2019]2号)第十四和第十五条之规定,现决定对仪征市华仪燃气有限公司燃气经营许可证(编号:苏202110050001P)予以注销。

特此通告。

仪征市住房和城乡建设局  
2023年2月7日

## 遗失声明

现遗失赵春保(身份证号:321081196303310016)职工养老保险手册,编号:1147987706,声明作废。